APLICAN° 9

EJE VITAL

1. Ubica los nimeros en el T.V.P. y resuelve las siguientes adiciones

45 + 32 = 65 + 14 = 62 + 16 = 61 + 11 =
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2. Identifica el minuendo y sustraendo. Luego, ubicalos en el T.V.P. y
resuelve las siguientes sustracciones prestando de forma vertical.

24 - 7 = 12 - 6 = 83 -6 =
D |u olu D |u
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43 - B = 42 - 4 = 54 - 9 =
Dlu D|u D u




3. Identifica el minuendo y sustraendo. Luego, ubicalos en el T.V.P. y
resuelve las siguientes sustracciones prestando de forma horizontal.
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4. Lee el siguiente problema. Luego, halla y selecciona la respuesta
correcta.

Un pasec por la tienda de animales
> </
En la tienda de animales hay 12 gatos negros, 13 gatos %
marrones y 11 gatos grises.
¢Cudntos gatitos hay en la tienda?
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Plantea el problema Operacidén
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